11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2014 13:03:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2014 20:53:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290031/answer/290035




[To BCelt BUOUMOCTH , BBI OIlepUpPyeTe 3aKndeHueM Y3, 4To He gBnsgeTcd auarao3oM. K tomy xe
TaKWe OINKcaTeNIbHbIe XapaKTEPUCTUKHY BOOOIIe MMEIOT Ype3BEiYaliHO CYObeKTUBHEIN XapaKTep. Eciu
€CTh MIPUYMHEI IJIsT OECITOKOMCTBA, IOKAXKUTECh Bpayy 0YHO.



